

سوال

بغیر کلی کے وضو کا حکم

جواب

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

میرا سوال یہ ہے کہ وضو کرتے وقت اگر کوئی شخص کلی نہ کرے یا ناک میں پانی نہ ڈالے تو کیا اس کا وضو مکمل ہو جاتا ہے یا اگر وضو کے بعد اٹھ کر دوسرے پانی سے یہ عمل بھی کر لے تو کیا یہ وضو صحیح ہوا ہے۔؟

الجواب بعون الوهاب بشرط صحیحہ السؤال

وعلیکم السلام ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

والصلاة والسلام علی رسول اللہ، أما بعد!

شیخ صالح العثیمہ ایک سوال کا جواب دیتے ہوئے فرماتے ہیں۔

نہ دو طرح سے ثابت ہے:

جب کردہ طریقہ:

۱:

ایک بار دھونا، اس میں کلی کرنا اور ناک میں پانی ڈالنا بھی شامل ہے۔

۲:

بازو کھینچ کر ایک بار دھونے۔

۳:

سے سر کا مسح کرنا، اس میں کانوں کا مسح بھی شامل ہے۔

۴:

س نگوں سمیت ایک بار دھونا، ایک بار دھونے سے مراد یہ ہے کہ سارا عضو دھویا جائے۔

۵:

اعضاء کا دھونا، یعنی پتلے چہرہ دھویا جائے، پھر دونوں بازو، اور پھر سر کا مسح اور پھر دونوں پاؤں، کیونکہ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے اس ترتیب کے ساتھ وضو کیا تھا۔

۶:

اعضاء کو مسلسل دھونا کہ ایک عضو دھونے کے بعد دوسرا عضو دھونے میں زیادہ وقت فاصلہ نہ ہو، بلکہ ایک عضو کے بعد دوسرا عضو دھویا جائے۔

وضو کے فرائض ہیں جن کے بغیر وضو صحیح نہیں ہوتا۔

فرائض کی دلیل درج ذیل فرماں باری تعالیٰ ہے:

اسے ایمان والوں پر تم نماز کے لیے کھڑے ہوؤ تو اپنے چہرے اور کھینچیں تک ہاتھ دھویا کرو، اور اپنے سروں کا مسح کرو، اور دونوں پاؤں نگوں تک دھویا کرو، اور اگر تم بنا بت کی حالت میں ہو تو پھر طہارت کرو اور اگر تم مریض ہو یا ستر میں یا تم میں سے کوئی ایک یا ناک نہ کرے یا پھر بوی سے جماع کرے

یعنی: یہ مستحب ہے۔

یہ صلی اللہ علیہ وسلم کی سنت میں وارد ہے، اس کی تفصیل درج ذیل ہے:

1- انسان طہارت کرنے اور ناپاکی دور کرنے کی نیت کرے، اور یہ نیت زبان سے ادا نہیں ہوگی، کیونکہ نیت کی جگہ دل ہے، اور یہ دل سے ہوتی اور اسی طرح باقی سب عبادات میں بھی نیت دل سے ہوگی۔

2- پھر بسم اللہ پڑھے۔

ن (36/1).

رآپ کا یہ کہنا:

لله تعالیٰ ہمارے نبی پر اپنی رحمت نازل فرمائے، اس کے متعلق گزارش ہے کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے متعلق وہی کچھ مشروع ہے جس کا اللہ تعالیٰ نے ہمیں حکم دیا کہ ہم ان پر درود پڑھیں۔ اللہ سبحانہ و تعالیٰ کا فرمان ہے:

يٰۤاَيُّهَا اللّٰهُ تَعَالٰى اور اس کے فرشتے نبی صلی اللہ علیہ وسلم پر درود پڑھتے ہیں، اسے ایمان والو تم بھی اس پر درود و سلام پڑھا کرو (الاحزاب 56).

هٰذَا مَا عَزَدَنِي وَاللّٰهُ اَعْلَمُ بِالصّٰوِبِ

محدث فتویٰ

فتویٰ کمیٹی